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Diplomová práce se zabývá otázkami, které jsou důležité pro fungování ústavního prostředí. 

Autorka byla inspirována svojí stáží v Diagnostickém ústavu Lublaňská. Cíle práce jsou naznačeny 

samotným názvem předkládané diplomové práce.     

Diplomová práce je rozdělena na tři části – teoretickou část, metodologickou a empirickou 

část. Teoretická část představuje teoretické koncepty osobnostních hranic, jejich projevy v prostředí 

rodiny, ve vztahu k sociální patologii a představuje sociální práci v diagnostickém ústavu.  

Výzkumná část nabízí polostrukturované rozhovory s 15 respondenty – hochy 

z diagnostického ústavu. Rozhovory diplomantka tematicky analyzovala a podle zvolených kategorií 

prezentovala.  

Následují diskuse a závěr, kde se autorka vrací k nastoleným otázkám a snaží se 

zakomponovat poznání z jejího výzkumu.  Práce je doplněna seznamem literatury a jiných zdrojů a 

přílohami (3).  

Předložená práce cílí dobře na praktické problémy sociální práce. Oceňuji, že vybrané téma 

není zcela běžné, ačkoli je pro oblast sociální práce významné. Autorka pracuje s dobře vybranou 

literaturou, odkazy a citace probíhají dle stanovené normy.  

 

Musím však uplatnit některé výtky:  

1. Ad analýza rozhovorů – je extrémně fragmentovaná. Čtení se tak stává nesmírně obtížné a 

orientace v popisované realitě je téměř nemožná. Mám za to, že autorka zvolila nadměrné 

množství analytických kategorií, ale na interpretační a syntetické postupy již v práci nedošlo.  

2. Diskuse – měla zpřehlednit dosažené výsledky vlastního výzkumu. Toto není jasné.    

3. Autorka měla více pozornosti věnovat editační činnosti. Nedošlo by pak např. k zaměňování 

obsahově odlišných výrazů – viz. např. Abstrakt, v české i anglické verzi.  Ostatně, ani název 

dp není vhodný, je příliš dlouhý, s nižší srozumitelností.  

 

Práci doporučuji k obhajobě, odpovídá standardům diplomových prací.  

Navrhuji stupeň velmi dobrý – dobrý, výsledek závisí na kvalitě obhajoby. 

 

Otázky/úkoly k obhajobě: vyjádřete se k bodům 2 a 3 tohoto oponentního posudku.     
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